

我们没有恶搞经典的权力

“美猴王”六小龄童现身南京，抨击当下戏说恶搞风潮



近年来，影视圈内各种翻拍、重拍风潮甚为流行，甚至有些翻拍对经典名著下手，玩起了戏说和恶搞。其中《西游记》就经常“惨遭毒手”——孙悟空与白骨精谈恋爱；唐僧与女儿国国王有了恋情……昨天，中国著名表演艺术家六小龄童，《西游记》中孙悟空的扮演者章金莱现身南京信息工程大学，为同学们举行了一场别开生面的西游传统文化讲座。在接受记者采访时，六小龄童对于这股戏说恶搞经典的做法，进行了猛烈的抨击，他直言：“我们没有恶搞经典的权力”。

现代快报记者 刘磊



粉丝很疯狂

对恶搞说不，呼吁年轻人尊重经典

86版的《西游记》堪称中国电视剧史上的经典之作，在多年里，《西游记》遭遇了不少的改编和所谓的创新。不过在六小龄童看来，其中许多翻拍，都走的是戏说和恶搞的路子。六小龄童提到了某个版本的《西游记》，其中孙悟空和白骨精谈起了恋爱，互称“空空”和“精精”。他认为，这样的版本是在毁名著。

“我刚刚从英国回来，在英国，莎士比亚的作品是不可能被戏说和恶搞的，他们对于经典有着无比的尊重。”六小龄童表示，在他看来，戏说和恶搞经典是不可理解的一件事情。“尊重和传承经典应该是国人的义务，我们没有恶搞和戏说的权力。一个国家没有自己的民族文化是可怕的，有了民族文化不去弘扬是可悲的，当有了优秀文化却去践踏，就是可耻的。”所以，六小龄童表示，他

希望国家有关部门可以保护经典，不能随意翻拍。

电影版《西游记》年底开拍

六小龄童表示：《西游记》的艺术形式可以是百花齐放的，无论是连环画、皮影还是戏曲京剧，只要不是恶搞，多样的形式都可以接受，但《西游记》的精髓是不能改变的。

而近几年来，六小龄童作为猴王世家章氏家族的传承人一直致力于将西游记文化以及美猴王形象推广至全世界。

“现在我与好莱坞合作的电影《西游记》马上就要开拍了，我希望通过这部电影让东方的艺术与西方的技术结合起来，让西游文化走出去。”六小龄童表示，这部电影目前剧本已经基本完成，在今年8月合作双方已经签了合约，预计年底就要开机了。而在电影中，他依然会出演孙悟空的角色。



六小龄童现场为学生表演

没到贺岁档，它们就开始拼杀了

想博票房，先拼舞姿，昨两部电影首映礼上海斗舞

眼看接近年底，贺岁档已在眼前。大银幕上已经出现了电影扎堆的现象。为了博得更多关注度，众多近期即将上映的电影都卯足劲吸引眼球。昨天，两部电影在上海奉上两支“热舞”。

现代快报记者 沈梅



《马达加斯加》导演跳企鹅舞

“企鹅舞”萌萌哒

美国梦工厂人气动画《马达加斯加》的企鹅将于11月14日在中国内地上映，早于北美12天。昨天，该片在上海举行首映礼。现场举行的“企鹅舞快闪”成为当天活动的亮点。现场，该片两位导演也一起跳起了萌萌哒的企鹅舞。

“功夫舞”霸气足

昨天，《黄飞鸿之英雄有梦》也在上海举行发布会，导演周显扬、主演彭于晏、井柏然悉数亮相。发布会伊始，一段精彩的南拳表演震撼开场，随即导演与演员以特别方式亮相其中，并摆出片中的经典功夫POSE，霸气十足。

文化艺术节闭幕式凸显“南京元素”

11月20日晚，南京市第十四届文化艺术节闭幕式将在南京文化艺术中心上演。昨天上午，闭幕式进行了首次联排，凸显“南京元素”的原创节目成为闭幕式晚会的一大亮点。而在青奥会开幕式上，领舞“青花瓷”的田雯也将再挑大梁，担任三个节目的领舞。

“闭幕式目前有十四个节目，可以说个个都是精品，很多节目还是特意文化艺术节‘量身定制’的。”南京歌舞剧院院长马有明介绍，半年前他们就着手策划这台晚

会，“南京元素”是他们创意的重点。此次闭幕式上，茉莉花、江南雨巷、青奥会都会“现身”。

而在南京青奥会开幕式上，南京歌舞剧院舞蹈演员田雯身着蓝色云锦礼服翩翩起舞的画面，给很多人留下了深刻印象。在此次文化艺术节闭幕式上，田雯再次挑大梁，将出演四个舞蹈。见习记者 欧阳丽蓉

现代快报记者 胡玉梅



快播报

“高山流水——中国山水画展”开幕

此次展览，是南艺美术馆特地从全国甄选出九位在中国山水画领域颇有建树的画家——萧海春、常进、徐龙森、郑力、林海钟、吴可、刘明波、丘挺、徐光聚，共同举办了

这场“高山流水”的山水盛会。据悉，本次展览由南艺美术馆馆长李小山先生担任学术主持，陈瑞担任策展人。该展览将于11月22日结束。现代快报记者 柳林

“易象——南北写生对话展”第二回

展览时间:11/15—11/26 展览地点:南京芥墨艺术馆

该展览由南京文化创意产业协会主办，南京芥墨艺术馆、北京正观美术馆承办，艺加文投协办。与第一回展相比，除了参展画家规模和创作空间有所扩张外，此

次写生展还将创作内容从山水拓展至人物，更多角度地呈现艺术创作的状态面貌，也是一次艺术探索和思考成果的集中体现。

现代快报记者 徐馨儿

当代艺术家邱志杰携作在宁展出

近日，邱志杰《南京长江大桥自杀干预计划（五）——齐物》亮相南艺美术馆。该展是邱志杰继2008年《南京长江大桥自杀干预计划（一）——庄子的镇静剂》后

的第五次展览。这也是“南京长江大桥自杀干预计划”首次登录项目所在地南京。据悉，本次展览将持续至11月26日。

现代快报记者 柳林

本周日，高云将携新书会读者



高云作品《了无一点尘凡气》

16日上午10:30，著名画家、江苏省中国画学会会长高云新书《当代中国画家作品集 高云》首发仪式暨读者见面会，将在南京新街口新华书店一楼举行。此前，高云的首个个人画展在社区美术馆举办，把高雅的艺术送到普通市民身边。此次读者见面会，高云也选择在贴近百姓生活的新华书店举行。

作为高云从艺40年来出版的第一本画册，此次《当代中国画家作品集 高云》收录了其艺术道路上不同时期的代表之作，并辅以其多年来创作的艺术感悟。作为一个不断以多种艺术形式，坚持为群众创作的画家，高云的作品以鲜明的特色得到了艺术爱好者的热烈欢迎，无论是上世纪70年代发表的年画《小小神枪手》，还是80年代的连环画作品《罗伦赶考》，抑或者近三

十年来设计创作的六套邮票，高云在各个领域都赢得了无数“粉丝”的追捧。

高云的身上有许多荣誉：20世纪中国十大连环画家，同一届美展上获得奖项最多的纪录保持者，与黄永玉、范曾一同被聘为全国三位邮票特邀设计师之一……身为江苏省中国画学会会长，他又带领学会举办了一系列服务大众的活动，为中国画走向国际、走进基层起了积极的作用。此时才出版首部画册，高云表示是出于对艺术的敬畏：“我总觉得自己应该再努力些，画得再好些。”

据悉，读者见面会上，高云除现场签售作品集外，还将签名发放邮折、明信片等，以满足广大艺术爱好者的需求。

现代快报记者 徐馨儿

苏宁送达率“惊呆”小伙伴 O2O购物节再续4天

对消费者而言，经历了11日的“剁手”疯狂，接下来就进入等收快递的阶段，按照往年的经验，一个星期内商家发货、半个月送达已经是见怪不怪。但笔者获得最新消息显示，截至12日中午12点，苏宁半日达城市11日当天订单送达率已达97.3%，确实“惊呆了”小伙伴们。

虽然每次电商促销之后，物流爆仓、快递变慢递、暴力分拣、坏件丢件等都成为消费者广为诟病的问题，但依然阻挡不了“剁手党”们的前赴后继，销售数据也不断被刷新。而此次苏宁“夜里下单，早上送达”、

“上午下单，下午送达”、“最快22分钟送达”的确给了消费者大大的惊喜，不少网友通过微博、微信朋友圈为苏宁物流点赞。

据了解，目前苏宁已经在常州、无锡、芜湖、银川、宁波、漯河等55个

城市实现了半日达；今年8月份，天津、武汉、重庆、杭州、西安等12个城市上线“急速达”，支持商品2小时内送达；北京、上海、广州、深圳、南京、成都等6大城市实现一日三送。

今年双11，苏宁推O2O购物节，在物流方面主打“有速度、有温度”，不仅以“惊喜”速度送货，更有温暖服务到家。双11期间，苏宁物流推出代扔垃圾、白手套验货、回收包装、鞋套入户、抹布清洁等特色服务内容，而在12个始发仓所在城市更是推出彩电送装一体、免费贴膜、调

试路由器、开箱试机等有技术的特色服务。例如11月7日至10日，苏宁火箭哥就帮消费者带走垃圾多达454吨。

苏宁物流相关负责人表示，苏宁物流能在销售高峰期保证高送达率，在很大程度上得益于全国近1600家门店开放自提，目前自提占比已经达到28%左右，大大减少了最后一公里的配送成本，缓解了物流配送压力。

同时，苏宁物流依托强大的自建物流体系和自建快递员队伍，通过信息化系统管理和精细化作业方式，保

证O2O购物节期间服务质量不打折，最后呈现给消费者服务“惊喜”。

为了满足旺盛的市场需求，苏宁O2O购物节将再续四天。笔者从苏宁了解到，双11消费者的购物激情确实给了苏宁不少压力，昨日，苏宁联合各大商家紧急调拨，大批存货将于今日全面到位。线上方面，爆款聚惠等活动不仅同步延续，更多特惠商品还将上线参与。线下方面，即日起至11月16日，消费者至苏宁门店或苏宁乐购仕门店购彩电、空调、冰洗、厨卫累计满额还可获赠电动自行车，iPad mini等礼品。